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Betétes kettős szövet. 

:HILL ALRXANDRE ÉS SCHILL EDMOND GYAPJÚÁRÚ GYÁROSOK 
PÁRISBAN. 

A bejelentés napja 1907 november hó 28 ika. 

Az eddigi kettős szövetek azon hátrány-
nyal bírnak, hogy csak korlátolt számú szín-
kombinációt tesznek lehetővé. Ha ugyanis 
a kettős szövetnek egyik oldala pl. fehér, 
a másik pedig fekete, akkor a fehér fo-
nalak helyenként a feketéket is kereszte-
zik és így a fekete oldalon fehér kötő 
pontokat létesítenek, melyek főleg gyapjú-
és gyapotszöveteknél hatnak zavarólag. 

A jelen találmány ezen hátrány kiküszö-
bölését célozza egy betétet képező harma-
dik szövetnek a kettős szövetet alkotó két 
szövet közé való iktatása által, mely utób-
biaknak mindegyike csak a középső szö-
vetbe köttetik be úgy, hogy a kettős szö-
vetnek egyik, pl. fölső oldalán látható fo-
nalak nem tűnnek elő (a szövet visszáját 
képező) alsó oldalon. 

A jelen találmány szerinti szövetnek 
előállítására három lánc- és három vetü-
lékfonalat alkalmazunk és pedig egy-egy 
láncfonalat és egy-egy vetülékfonalat a 
szövet színoldalát képező fölső, a betétet 
képező középső és a szövet visszáját ké-
pező alsó szövetréteg számára. Minden ve-
tülékfonál rendszerint csak a hozzátartozó 
láncnak egy fonalával köttetik össze, te-
hát pl. a középső vetüléknek egy fonala 

j a középső láncnak egy fonalával. Ezen kö-
tési módtól csak a három szövetrétegnek 
egymással való összekötésénél történik el-
térés és pedig a következő módon. 

A középső szövetrétegnek a fölső szö-
vetréteggel való összekötése akként tör-
ténik, hogy egyrészt ez utóbbinak egy lánc-
fonala a középső szövetrétegnek egy ve-
tülékfonala alá vezettetik, másrészt a kö-
zépső szövetrétegnek egy láncfonala a 
fölső szövetrétegnek egy vetülékfonala 
fölé emeltetik. Megfelelő módon köttetik 
össze a középső szövetréteg az alsó szö-
vetréteggel azáltal, hogy a középső szö-
vetrétegnek egy láncfonala az alsó szövet-
rétegnek egy vetülékfonala alá, ez utóbbi 
szövetrétegnek egy láncfonala pedig a kö-
zépső szövetrétegnek vetülékfonala fölé 
vezettetik. A szövet különböző alapkötés-
sel állítható elő. 

A mellékelt rajzanak 1. és 2. ábráiban 
két séma van föltüntetve, melyek a szö-
vet kötését szemléltetik. 

A kétszer rézsútosan sraffozott (1) me-
zők (1. ábra) a fölső láncfonalaknak a 
fölső vetülékfonalak fölé való emelését, a 
függélyesen sraffozott (2) mezők a fölső 
és középső láncfonalaknak a megfelelő ve-



tülékfonalak fölé való emelését, a rézsú-
tosan sraffozott (3) mezők pedig a középső 
vetülékfonalak fölé való emelését szemlél1-
tetik. 

A vízszintesen sraffozott (4) me-
zők az alsó láncfonalaknak az alsó vetü-
lékfonalak felé való jutását jelölik. Az (5) 
mezők egy fölső láncfonalnak egy kö-
zépső vetülékfonal alá való vezetését és 
a (6) mezők az; alsó szövetrétegnek a kö-
zépsővel való kötését tüntetik föl, egy 
alsó láncfonalnak egy középső vetülékfo-
nal fölé való emelése által. 

A 2. ábrában a (6) mezők az alsó szö-
vetrétegnek a középsővel való kötését 
szemléltetik, ami egy középső láncfonal-
nak egy alsó vetülékfonal alá eszközölt 
vezetése által jön létre. 

A szövetnek előállításánál a fölső és a 

középső lánc közös lánchengeren futnak, 
az alsó lánc pedig egy külön lánchengeren, 
mely az előbbi fölött fekszik. 

A fonalak behúzásánál először egy fölső, 
azután egy középső és végül egy alsó lánc-
fonal kerül sorra és ép így a vetülék be-
vezetésénél is előbb egy fölső, azután egy 
középső és végül egy alsó vetülékfonal 
vezettetik be. A jelen találmány szerinti 
betétes ket tős szövet főleg ruházati cik-
kek, takarók stb. előállítására szolgálhat. 

SZABADALMI IGÉNY. 

Betétes ket tős szövet, jellemezve azáltal, 
hogy a szövetek mindegyike csakis a 
betétet képező szövettel van a lánc-
és vetülékfonalak kötése által egye-
sítve úgy, hogy a kettős szövet egyik 
oldalán látható fonalak az ellenkező ol-
dalon nem tűnnek elő. 
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